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ПЕРЕДМОВА 

 
Кафедра міжнародних відносин веде широко розгалужену наукову діяльність, об’єднану 

комплексною темою дослідження Проблеми історії, політології та міжнародних відносин у 

сучасному світі, розрахованою на 2012 – 2016 роки. Внаслідок виконання попередніх 

п’ятирічних тем практично усі молоді викладачі здобули наукові ступені кандидатів політи-

чних наук. Тепер вони продовжують успішно вести власні наукові пошуки і допомагають 

студентам, які цього бажають, обрати свій шлях в науку. Відповідно, на кафедрі успішно 

працює аспірантура і докторантура.  

У контексті наукових досліджень ми ефективно співпрацюємо з українськими та зарубіж-

ними університетами й академічними науковими закладами. Наші працівники доволі широко 

використовують можливості для публікації своїх наукових розвідок у фахових наукових ви-

даннях України та поза її межами. Відповідно, у нашій збірці ми вміщуємо матеріали, наді-

слані з інших міст України та з зарубіжних держав. 

Не є виключенням і пропонований шановним Читачам нинішній випуск, в якому опублі-

ковані, крім буковинських, цілий ряд матеріалів не з Чернівецького національного універси-

тету імені Юрія Федьковича. Всього у даному випуску вийшли матеріали 63 авторів, з них 26 

працюють або навчаються поза нашим університетом, у т.ч. 2 в Республіці Польща. 

Тематика матеріалів об’єднана у традиційні рубрики. Найбільшими з них є рубрика Тео-

ретичні та методологічні проблеми історичних і політичних досліджень, а також рубрика 

Дослідження молодих науковців. До першої віднесено 28 матеріалів, до другої – 16. В окрему 

рубрику виділено 6 дописів, які стосуються відносин України з Польщею. Вона так і назива-

ється Проблеми українсько-польських взаємин. Тут, до речі, подана ґрунтовна стаття колиш-

нього Посла України в Республіці Польща (а тепер Посла України у США) Олександра Мо-

цика Розвиток українсько-польських взаємин в умовах зовнішньої політики розширеного Єв-

ропейського Союзу. Уміщена також цікава розвідка громадянина сусідньої держави Андрія 

Вавринюка Тегеран, Ялта, Потсдам і справа східного кордону Польщі. У декількох матеріа-

лах рубрики йдеться, бодай опосередковано, про походження і характер Волинських подій 

1943 р., 70-та річниця яких виповнюється нинішнього року. 

Очевидно немає потреби переповідати змісту усієї збірки. Її тематика широка і багатог-

ранна. Вона стосується значного кола проблем – від загальносвітових до конкретних, лока-

льних. А в заключення, як завжди, подаємо хроніку наукового життя кафедри та рецензії на 

декілька нових видань. 


